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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 154/2022 

Assunto: Requer informações sobre a obra de acesso à nova Creche no Parque Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO a fiscalização realizada nas obras da futura creche 

localizada no Parque Meia Lua e a necessidade da Administração Pública assegurar que 

a utilização dos equipamentos públicos será segura e eficiente; 

CONSIDERANDO que a construção da nova unidade educacional no 

bairro proporcionará às mães diversos benefícios, entre eles o de poder deixar seus filhos 

na creche e trabalhar na garantia de que estarão bem cuidados; 

CONSIDERANDO que o artigo 227 da Constituição Federal preceitua: “É 

dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança, ao adolescente e ao 

jovem, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao 

lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência 

familiar e comunitária, além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, 

discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão”.  

CONSIDERANDO que no local mencionado não possui pavimentação, há 

trânsito intenso de caminhões que, por vezes, os motoristas não respeitam os limites de 

velocidade e a poeira da estrada pode causar diversos problemas de saúde, sobretudo 

doenças respiratórias; 

CONSIDERANDO que na parte dos fundos da construção está localizado 

o final da Av. dos Migrantes, que é a principal Avenida do Parque Meia Lua – local onde 

seria mais acessível para a maioria dos moradores que utilizarão esse equipamento 

público, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações 

sobre a obra de acesso à nova Creche no Parque Meia Lua: 

1. A Administração Municipal tem intenção de fazer pavimentação 

asfáltica em toda a via que será o acesso da nova creche? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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2. A Administração Municipal tem conhecimento dos riscos que o acesso 

à futura creche traz para todos que frequentarão o local? 

3. Existe projeto de sinalização para reduzir os impactos na vida dos 

frequentadores da futura creche? 

4. Existe por meio do Poder Público algum projeto de remanejamento do 

trânsito de veículos pesados em horário de pico de entrada/saída da nova creche? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 22 de junho de 2022.  

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


